
Emne: Fwd: ref

Til: madstjotta@yahoo.no, Heidi Heimlund-Lahn <Heidi.Heimlund-Lahn@strand.kommune.no>, Kristin Ravndal <kristin.a.ravndal@lyse.net>, linehelland3@gmail.com, Ragnhildtyt@gmail.com, Gaute Garsjø <Garsjoeg@yahoo.com>, ursulaanderson79@gmail.com, langvik85@hotmail.com, olav.loge@lyse.net, linehelland1@lyse.net, gaute.garsjo@gmail.com, Lpsigmundstad@gmail.com, urharald@gmail.com

Sendt: 23.02.2024 10.31.37

Fra: Kommunale Foreldreutvalget Strand <kfustrand@gmail.com>

God morgen,

Her er referat fra gårsdagens møte.

Ønsker alle en riktig fin vinterferie!

Mvh,
Midhat

----- Forwarded message -----

From: **Mads Tjøtta** <madstjotta@yahoo.no>

Date: Thu, 22 Feb 2024 at 22:46

Subject: ref

To: kfustrand@gmail.com <kfustrand@gmail.com>

21.2.2024; kl 19 - 20:30; KF Skolen

Saksliste:

1. Ønske om en foreldreundersøkelse i Strandaskolen
2. Organisering av 17. mai
3. Skolevegring og tidlig innsats
4. Integrering av elever i innføringsklasser
5. Samkjøring av refleksdemonstrasjon for 1. trinn i Kuvika i oktober 2024
6. Eventuelt

Tilstede:

Midhat Syed; TBS

Gaute Garsjø; FJE

Louise Kristiansen; KFS

Ursula Anderson; TUS

Line Helland; TBS/TUS

Mads Tjøtta; JUS

NSO og TRY meldt frafall

Referat:

1. Foreldreundersøkelse: Meldt inn at det ikke har vært foreldreundersøkelse på flere år. KFU ønsker en foreldreundersøkelse der vi lager en egen samt å få sendt ut Udir sin. Likt for alle skoler i Strand. Vi bruker UDIR sin mal og velger ut 10 bolker som vi ber Strandaskolen/rektorene til å sende ut ila mars.
2. Vi ønsker å ha folketog kl 1700, Jørpeland kl 1000, Tau 1100. Er dette mulig?
3. Loiose tar denne saken videre, og vi ønsker statusrapport fra kommunen.
4. Nettverksbygning bør prioriteres. KFU er bekymret over at delingen med nynorsk og bokmål nå nærmest fremstår som segregering, da det er over 50% uten norsk som morsmål. i visse klasser som ikke er inføringsklasse. Fadderfamilier? Foreldrenettverk er ønsket. Er dette noe foreldrekontakter kan bidra med? Tas opp på senere tidspunkt.
5. Positive til å samkjøre refleksdemonstrasjon for 1. - 5. trinn. Kreve påmelding så vi kan planlegge busser.
6. KFU ønsker at virksomhetsleder for opplæring kan komme på ett møte for å informere oss om hvordan Strandaskolen ser ut fra komuneledelsens ståsted.

Neste møtedato satt til 17. april. Vi roterer lokasjon og møteledelse; ber NSO å arrangere neste møtet. Tema finansiering, ressursbruk og måling av progresjon i Strandaskolen.